



Tisztelt Hölgyem!

Tisztelt Uram!

A turizmus és a vendéglátás Hargita megye egyik legnagyobb erőssége, a vendégszeretet és az ellátás itt az egyik legjobb. Tájaink, szokásaink és épített örökségünk évről évre egyre több turistát vonz, és ezeket az eredményeket Önökkel közösen értük el. Azok a szolgáltatások, amelyeket Önök a vendégeknek nyújtanak, minőséget és törődést biztosítanak. Hargita Megye Tanácsa támogatási és fejlesztési programjaiban ezt a hozzáállást tartja szem előtt, és az általa létrehozott Hargita Községi Fejlesztési Társulással együtt tesz a turizmusért. Már **több mint tíz éve**, hogy új szemlélettel dolgozunk Hargita Megye Tanácsánál azért, hogy **élhető vidéket** teremtsünk az itt lakóknak, és növeljük megyénk **vonzerejét**.

A harmadik mandátumom végén örömmel újságolhatom el Önnek, hogy Hargita Megye Tanácsa iránt továbbra is nagy bizalmat tapasztalok az emberek részéről, ezt mutatja a rengeteg megkeresés és visszajelzés, de felméréseink is ezt igazolják. A **bizalom** különösen a koronavírus-járvány miatt bevezetett rendkívüli állapot idején érződött, amikor egyéni problémákra is megoldást kerestünk és sok esetben találtunk is.

Elmondható, hogy egy **emberközeli intézmény** képe alakult ki az elmúlt évtizedben, aminek épp most érett be a gyümölcse, sajnos egy ilyen nehéz időszakban. Mindennek az eléréséhez az Ön partnersége is kellett. Köszönöm, és számítok Önre a jövőben is!

Az elmúlt négy évben egyike lettünk a **Kiváló Európai Desztinációknak**, a **Visit Harghita** weboldal és mobilalkalmazás révén egy év alatt több mint **200.000** turistához értünk el, de támogattuk **93 egyesület 230 helyi fejlesztési tervének** megvalósítását is. Emellett elkészült a **600 km** hosszú, jelzésekkel ellátott **Mária zarándokút**, a **Hargita-hegység** rendezési terve, a gyilkostói **via ferrata**, **500 km** hosszú **hegyi kerékpárút**, valamint kialakítottunk **több mint 2000 km turistaösvényt** is, aminek köszönhetően egyre kevesebb eltévedt turistát regisztrálnak. Európai uniós forrásból is finanszíroztunk fejlesztéseket, például 38 országban népszerűsítettük a **Mária utat**, növeltük a **Csíkszeredai Régizene Fesztivál** látogatottságát és ismertségét, környezetbarát turisztikai fejlesztéseket valósítottunk meg.

Nem állunk meg itt! Azért dolgozunk, hogy a turisztikai szektor továbbra is ebbe a jó irányba fejlődjön tovább. Még nagyobb súlyt fogunk adni a már most is nemzetközileg elismert Csíkszeredai Régizene Fesztiválnak, támogatjuk a Régizenei Nyári Egyetem mesterkurzusának



kínálatát. A **Hargitai Megyenapokkal** és a **Székelyföld Napokkal** tovább növeljük a turisták és a vendégéjszakák számát, gazdag programkínálattal mutatva be élő hagyományainkat, kulturális és természeti értékeinket. A jövőben még hangsúlyosabban támogatjuk a **gyermekrendezvények** – népdalversenyek, gyermekszínjátszó-találkozók, szavaló- és mesemondóversenyek – szervezését, mivel a csapathoz tartozás segít felfedezni gyökereiket, amelyekhez ragaszkodhatnak, amelyek révén még inkább itthon érezhetik magukat. Újraindítjuk a **Barangoljunk Székelyföldön!** programunkat, amely játékos keretek között ismerteti meg a gyerekekkel régióinkat, emellett a VisitHarghita applikáción keresztül népszerűsítjük a megye kulturális rendezvényeit.

Ezentúl is vállaljuk a kihívásokat! Folytatni szeretnénk az elkezdett munkát, az Ön támogatásával és segítségével. **Az elkövetkező négy évben is a hit, a munka és a bizalom jegyében kívánunk tenni meggyénkért, régióinkért.**

Arra kérem Önt, hogy a következőkben is segítsen a megye turizmusának fejlesztésében ötleteivel, terveivel. Rám számíthat továbbra is! Állok rendelkezésére, ha bármilyen problémája van, találunk rá együtt megoldást! Hívjon vagy írjon bátran, ha kérdése van, elér a 0744399282 telefonszámon vagy az info@borbolycsaba.ro e-mail-címen.

Tisztelettel:

Borboly Csaba

Csíksereda, 2020. augusztus 11.